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Дата: 21.09. 2018 год.                                                      

Раздел учебника: §2. Das Antlitz einer Stadt ist die 
Visitenkarte des Landes (Лицо города – визитная 
карточка страны) 
Форма урока: комбинированный урок.                                        

Тема урока:  Города Германии. 
   
Цели: познакомить учащихся с крупнейшими городами 

Германии, тренировать в чтении с полным пониманием  

прочитанного. 

 

Задачи:  образовательные: 

- ознакомить детей с крупнейшими городами Германии: 

Лейпцигом, Дрезденом, Веймаром; 

развивающие: 

- развивать языковую догадку, умение отвечать на 

вопросы; навыки самостоятельной работы; 

воспитывающие: 

-стимулировать развитие интереса и положительного 

отношения учащихся к немецкому языку, к Германии, её 

культуре и желание совершенствовать свои знания в 

овладении немецким языком.  
 

-Технологии: информационно-коммуникационные, 
здоровьесберегающие,  личностно-ориентированные. 
Оснащение урока: рабочие тетради, учебники, КОМПЬЮТЕР, 
презентация, карта Германии, названия городов, карточки для 
самостоятельной работы. 
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Организационный момент.                                         
Песенка- приветствие.  



 Die erste Station ist Lexikstation.                                                                        
Wiederholung.                                                                                 

Первая станция лексическая.                                              
Повторение пройденного лексического 

материала.  



Spielstation.                                                                                    
Игра: «Кто знает больше всех немецких 

городов?»   





Lesenstation.                                                                                       
Читательская станция.  



Sportstation.      (Физкультминутка)   

 



      Test: Was passt zu welcher Stadt?                                                                                                           

Самостоятельная работа.                                                                                           
                                                                                                                                                             



Willkommen  in Dresden !                                                                                
Wir sehen uns Video an.                                               

 
(Просмотр видеофильма о городе Дрездене.)  






